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SEI8P I8 N S2T| S 28F N S2T| S 28F N S2F| S 8F N
Gorenja vas Gorenje Nekovo Gorenje Polje Jesen
G S 0,01 K1 A up 0,03 K1 P 0,16 S G 0,06
G S sorg 0,01 K2 A up 0,03 K1 S up 0,04
G S up 0,01 S K2 0,07 K1 SK 0,20
K1 S 0,22 K2 A up 0,04
K1 S sorg 0,61 K2 S sorg 0,03
K2 A up 0,03 K2 SK up 0,01
K2 S 0,41 S G 0,02
K2 S sorg 0,00 S K1 0,11
K2 S up 0,21 S K2 4,16
K2 S sorg 0,30
K2 S up 0,07
S K1 0,01
S K2 0,98
1y o 1] o 1y 1] [y 1]
8| oF 8 o § o 8| e
22| 9% = 23| 33 5 $E  $3 5 83| 93 S
IS TS 5 o9 TS 5 SS9 TS 5 IS TS 5
25 8 § 3 25 8 § 3 25 8 § 3 S 8 § 3
Q < Q < [N Q < Q < Q Q < Q < [N Q < Q < Q
Kal nad Kanalom Kambresko Kamenca nad Lozico Kanal
G A up 0,01 BT K2 0,11 S K2 0,04 K2 A up 0,23
G 0 0,33 K1 SK up 0,11 S K1 0,07 K2 C 4,45
K1 A up 0,12 K2 A up 0,14 K1 A up 0,02 S G 3,79
K1 (0] 0,03 K2 PO 0,07 K1 A 0,14 K1 I 0,02
K1 S up 0,22 S G 1,34 S K2 0,48
K1 S sorg 0,88 S K1 1,78 K2 S 0,12
K1 Z 0,18 S K2 0,94 K2 S up 0,09
K2 A 0,14 G Z 0,09
K2 A popr 0,08 K1 Z 1,33
K2 A up 0,31 K2 Z 2,14
K2 LN 1,45
K2 S sorg 0,16
K2 Sup 0,24
K2 S sorg 0,08
K2 Z 0,12
S G 0,02
S K1 1,26
S K2 2,44
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S2C8P a8 N SE88| Sl N SE88| Sl N SE88| Sl N
Kanaski vrh Krstenica Levpa Lig
K1 A up 0,04 S K1 0,04 K2 A popr 0,10 G SS sorg 0,01
K1 (0] 0,06 S K2 1,01 K2 A up 0,11 K1 SK up 0,18
K1 SK 0,15 S G 1,34 K2 A up 0,01
K1 SK up 0,06 S K1 2,93 K2 ) 0,04
S K1 0,61 S K2 4,88 K2 SS sorg 1,41
K2 0 0,02 K2 SS up 0,16
K2 SK 0,41 S K1 1,40
K1 SK sorg 0,18 S K2 0,68
K2 SK up 0,22
K2 ZS 0,08
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Q < Q < [N Q < Q < Q Q < Q < [N Q < Q < Q
LoZice Modila Morsko Paljevo
K2 E 0,57 G 0 0,04 S G 0,68 K2 A up 0,02
S G 1,32 G ZD 0,35 S K1 0,20 G BT up 0,26
K2 IG 0,11 K1 SS sorg 0,07 S K2 1,55 S G 0,04
S K1 0,01 K1 0 0,44 S LN 0,53 S K2 0,21
S K2 0,17 K2 SS sorg 0,14 K2 0 0,28
G 0 0,04 S G 0,31 K2 SK 0,08
K1 0 0,13 K2 SK up 0,07
K2 0 0,03 G SS 0,16
K1 SS sorg 0,05 K2 Z 0,83
K1 SS up 0,13 K2 Z 0,10
K2 SS up 0,42
G Z 0,28
K2 Z 2,69
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Plave Prilesje pri Plavah Ravna Robidni Breg
G A popr 0,11 G PO 0,10 K2 A up 0,04 K1 A up 0,02
K2 A popr 0,24 G Z 0,16 K2 A up 0,15
G A up 0,01 K1 SK up 0,01 K2 1K 0,05
K1 A up 0,03 K2 Z 0,57 S K1 0,01
K2 A up 0,01 S G 0,38 S K2 0,01
K2 CD 0,04 S K2 1,59
G E up 0,44
K2 E up 0,02
S G 0,43
K2 1K 0,16
S K2 0,84
G 0 0,02
K1 [0) 0,02
K2 [0) 0,07
G p 0,06
K2 P 0,25
K1 SK sorg 0,32
G SK up 0,10
K2 SK up 0,51
K2 SS sorg 0,73
G Z 2,50
K1 Z 0,33
K2 Z 0,50
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Ukanje
K1 A up 0,18
K2 A up 0,01
S K1 0,72
S K2 0,43
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Rocinj Seniski Breg
K2 A up 0,00 K2 A 0,04
S G 0,45 G A up 0,04
S K1 0,15 K1 A up 0,45
S K2 0,72 K2 A up 0,21
K2 0 0,04 S K1 0,29
K2 SS 0,05 S K2 0,78
K1 SS sorg 1,96
K2 SS sorg 1,50
K2 SS up 0,31
K2 ZD 0,42
K1 ZK 0,15
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Q < Q < [N Q < Q < Q
Zagora Zapotok
S K2 0,07 K2 A popr 0,05
G A popr 0,02
K1 A popr 0,02
K2 A up 0,11
K1 A up 0,04
K1 BT popr 0,06
S G 0,24
S K1 0,26
S K2 0,17
K, G LN 12,01
K2 PO 0,06
G PO 0,01
K1 PO 0,00
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Zagomila
S G 0,04
S K2 0,14
S G 0,05
K1 A up 0,11




